

什么是耶和华的圣会？

我们大家都知道，整本圣经所讲的“耶和华的圣会”是什么？耶和华的圣会就是天国！以神的宝座为中心。《启示录》第4章第5章所讲的就是天国——将来要来的新天新地，借着地上的救恩历史要建立起来，一来在建立、也正在建立，将来丰盛荣耀的建立的这个新天新地了，这就是神的国了，这是以色列了，也是教会。也就是真正的基督徒，就是耶和华的圣会。

各位，《希伯来书》第11章所讲的亚伯、以诺、挪亚、亚伯拉罕、以撒、雅各，约瑟……然后摩西为代表的所有的以色列人，以色列12个支派——这就是耶和华的圣会了。然后，来到第12章的时候，这些我们信心的列祖，如同云彩一样地围绕着我们，现在也正在围绕着我们，信心的伟人从亚当夏娃开始，到现在都活着，他们人是不会死的，我们也是活着的。今天我们在地上的日子里面是我们的世代、我们的舞台，我们很重要的使命2024年6月9号的今日，在我们身上了。

我们的舞台——就是在我们的个人生命、我们的家庭、我们的教会团契，全世界同路人的这个联络网，也是在这个时代列国万民当中永远我们的肢体，现在还活在地上的，这个是耶和华的圣会了。

那么，《希伯来书》第12章西奈山在震动当中，耶和华将神同在Shekinah的荣耀，向以色列显明，然后将十诫跟律例赐给他们，给他们神的旨意，叫他们建造会幕——就是我们的身体，叫我们明白五个祭，献祭的奥秘，大祭司耶稣基督，我们是跟耶稣基督一同蒙拣选的族类、君尊的祭司了……这个是耶和华的圣会。其实我们是被拣选（蒙召的圣民），不是我们加入或不加入，乃是创立世界以前，上帝所拣选的耶和华圣会的人，是被拣选的，时候到了——你就会听福音的，听福音的时候，是不可抗拒的恩典已经是临到我们身上了，显在我们身上了。

这个的得救——神永远是保护，因神的名字叫保惠师——圣灵！祂的全能、祂的全知全在、祂的诚实、祂的慈爱……必定保护我们到永远的。各位，喜乐不喜乐？我们是耶华圣会里面的人！所以，在《希伯来书》第12章就说：“你们在西奈山所看到的，将来是天也震动，来对锡安山讲的，永远不震动的国……”

锡安山——是从亚当夏娃开始到现在一直被建立起来，现在与我们同在。神的国在我们里面，我们二人中间，超乎两人之上、贯乎二人之中、住在二人之内的我们的神。我们与耶稣基督从死里一同复活，已经坐在天上了，一切美好的恩赐、赏赐、智慧，能力——神的使命，神的计划，是继续不断的从上头，众光之父，我们神的宝座那里……临到我们身上了。在这里讲的耶和华的圣会——不是单单用一个律法、以色列人选民……，若带着这个眼光来看的话，各位，那1%

也还没有明白了。整本圣经是讲耶稣基督的，耶稣基督里面耶和华的圣会。

在耶稣基督来之前是用这样的律法——这样的外表、这样的种族，来预表了耶稣基督的圣洁，耶稣基督的生命。但耶稣基督来了之后——这些阉子、私生子、摩押亚扪……这些都已经没有了。只有圣灵——信的人，不但是以色列人、外邦人，不但是华人、还是美国人，不但白人、还是黑人，乃是信的人……就是圣灵了。你的灵魂——是信了神的活道、活的灵，你有受洗在你身上的时候，你是重生的了，你是不需要加入不加入，你已经是神的国里面的人，会看见神的国《约3:3-5》。

这是我们今天头一个很清楚要了解的“耶和华的圣会”。所以，这是不震动的国——天上的长子的总会，就是在这里所讲的耶和华的圣会了，耶和华的总会是圣会了，从亚当以来到现在，直到耶稣基督再来的时候，最后得救的人，在主所安排的时间表上，都是耶和华圣会里面的人了。

所以，我们要确认——我是属于耶和华圣会的人呢？还是外面的人呢？这是非常重要的。外面的是有狗、有猪……，有不信的、疑惑的、惧怕的……是在城外面了，是《启示录》第22章所讲的。所以，里面的人——外面的人，在这里要清楚了解。

各位，我们圣徒——耶和华圣会里面的人，身上所显出来的，何等的指望，何等丰盛荣耀的基业，何等浩大的能力，充满万有者所充满的……。

一个人蒙恩得救，蒙受主的恩典之后，各位的家人全部信主了，对不对？各位家里的样样都变成有永远意义的了。所以是充满万有者的充满，基督的身体在我们身上了。这是耶和华总会里面的人，在地上的日子里面必定是一分一秒也不可以忘记，特别遇到苦难的时候，特别遇到争战的时候，特别一来跟你做朋友的人都离开你的时候，一个眼睛也不要眨，真理就是真理，人的软弱就是人的软弱。你不要在人的软弱上因他们难过，也跟着他们的罪上有份。就是神跟你讲的真理、事实，你的心灵里面借着圣灵的光明白过来的话，要紧紧的守住，直到见主面。就像使徒们，全部都殉道了，他们没有背叛、没有否认主。他们得了圣灵之后，不再否认主，都愿意走这个殉道的道路。

各位，耶和华圣会——这意思是十分荣耀的，但里面也有争战的。

节选自 2024年6月9日主日信息 属神圣会里圣民的生命和靠圣洁打的胜战(申命记与我-42)